

警惕

铺瓷砖颜色不当危害健康

事件:据调查显示,大多数家庭、办公建筑偏爱用颜色较亮的瓷砖进行装修,因为明亮的瓷砖不但能使居室看起来富丽、亮堂,还可以在一定程度上弥补采光的不足。但近日有装饰专家研究发现,白粉墙的光反射系数为69%—80%,镜面玻璃为82%—88%,而居室的墙壁、

地面用某些瓷砖装饰后,光反射系数高达90%,大大超过人体所能承受的生理适应范围,会造成光污染,损害人的健康。

点评:一般来说,在连续看几小时电视后,人的视力会暂时下降30%,而长期生活在拥有光滑墙面、地面的居室环境中,光反射会对视网膜产生刺激,超出眼睛的协调性,甚至导致视觉功能降低。为了保护眼睛健康,最佳的视觉环境应该是,在色彩、光频率、光亮度、物品形状、运动等方面均和人眼充分协调,例如客厅最好选择亚光砖,书房和儿童房尽量用地板代替地砖。

对比

国内卫浴企业缺少大品牌

事件:目前,中国已经成为了世界上最大的卫浴设备生产国和消费国,中国卫浴洁具占世界总量的30%,卫浴配件也几乎占了世界总量的35%左右。但是,很多星级宾馆却舍去国内物美价廉的卫浴品牌产品,执着地选择国外品牌。究其原因,国产

卫浴产业虽然发展很快,但却存在着一个最大的“软肋”,就是缺少响当当的品牌。

点评:国内企业经营粗放、设计粗糙、质量监控不严密、行业不规范,这些因素导致大批量生产的卫浴产品质量不稳定,以及服务的滞后。

而消费者对卫浴产品的要求,除了卫生与清洁功能,还要求集保健功能、欣赏功能、科技以及娱乐功能于一体。国内卫浴企业要在竞争愈演愈烈的市场中分享一杯羹,需要不断提高在设计、质量、服务、品牌等方面的操作能力。

预测

竹家具市场发展潜力巨大

事件:据有关专家指出:竹制家具由于原料充足、成本低廉,再加上精心的设计,在全球木材资源缺乏的前提下,将成为未来家具的新宠。由于竹子的天然特性,其吸湿、吸热性能高于木材,竹制家具在夏季能带给人清凉之感。据介绍,处理后的竹制板材有防虫蛀,不

会开裂、变形、脱胶等优点,各种物理性能相当于中高档硬杂木,其未来应该有着广阔的消费市场。

点评:随着竹制家具制作工艺和设计水平的进步,它终于从人们尘封的记忆中回到了现实。一般来说,竹子3~4年就可成材,且砍伐后还可再生,在环境恶化、天然

林存量锐减的背景下,它不失为一种制作家具的优质材料。相对于技术成熟的木制家具市场,竹制家具的科技含量和设计环节还较为薄弱,竹制家具企业还需在这些方面多下功夫,以让消费者真正领略到竹制家具独一无二的美感。

本期主持 快报记者 童婷婷

到柏林地板超市
赢金牌返现大礼

8月11日,对于陈女士来说可算是一个非常开心的日子。当天上午,她到柏林地板超市卡子门店购买地板,选好款式定下数量再到收银台交款时,她被告知成交款可以减去400元。原来,FM104.3南京体育广播正在柏林地板超市开展一项主题为“为中国加油,共享金牌喜悦”的活动,上述优惠就是柏林地板超市为活动专门推出的系列优惠之一。

“打个岔多省了200块”

8月2日开始,我就到一些装饰城挑选地板了,看了不下四五个牌子。正准备做出决定时,我就在你们快报上看到柏林地板超市有“分享金牌喜悦”的活动,当天我就去了。”

接受记者电话采访时,陈女士表示,她原本就准备在柏林地板超市买地板,因为那里的价格相对便宜些。而且她已经看好了一款实木复合地板,就差掏钱交款了。但销售员告诉她,8月9日

就会有金牌产生,中国队每得一块金牌,超市就会返100块钱。

8月9日,平时不太关注体育比赛的陈女士,几乎一整天都把心思放在中国队夺金的消息上。两块金牌,意味着她可以少掏200块!陈女士决定第二天就去付钱定货。可没想到,第二天单位要求临时加班。地板没买成,只好再等一天。

8月10日,中国代表团夺得了4块金牌,比8月9日多了两块。“打了个岔,就多省了200块……哈哈,幸亏那天加班,要不然只有200块的优惠了。”陈女士开心地说。

这样的优惠没几天了

随着比赛一天天地过去,像陈女士这样分享中国代表团夺金喜悦的消费者越来越多。据柏林地板超市初步统计,自8月9日至今,他们几乎每天都要送出去两三万块钱。

“虽然每天送出去的都是利润,但我们很开心。因为奥运会在中国举办是第一次,是件举国同庆的好事。”柏林地板超市总经理许伯林表示,接下来的时间,这项活动还将继续,并一直持续到奥运会闭幕。

“无论是我个人还是柏林地板超市,都希望中国队能

拿更多的金牌,如果一天能拿十块二十块甚至更多,那就振奋人心呢!虽然柏林地板超市要为此付出更多的利润,但依然值得。不过,离奥运会闭幕已经没几天时间了,消费者想获得这样的实惠得抓紧时间。”

据介绍,这项优惠活动将一直持续到8月25日。在这段时间内的任何一天,无论中国代表团获得多少块金牌,他们都会在次日进行返现。只要消费者在柏林地板超市所属店面购买地板,都可以享受到这样的优惠。

35款地板特价销售

除了可以分享金牌所带来的喜悦外,消费者到柏林地板超市购买地板乃至木门等商品,还有特价或者折扣上的优惠。

据了解,为了配合该项活动的开展,柏林地板超市推出了一系列平时不多见的优惠,如木门优惠实行全场8.5折,特价地板多达35款,而强化复合地板的特价仅有39元/平方米。这其中,特价实木地板更是多达近20款,而且特价价格都比较低。其中除了两款128元/平方米的特价外,其他的特价每平方米也大多在150元左右,如139元/平方米、149元/平方米以及159元/平方米等。

快报记者 胡永军

现代快报六大诚信家装品牌
南京市建委三级资质装饰企业
2008现代快报新劲装饰品牌企业
挑高跃层专家 老房装修专家

专业、专注、创新、服务成就家的梦想

8月22日-24日

梦飞装饰强大设计施工团队 亮相家博会

特大优惠仅限展会三天

- 1、半包满3万元 送厨房砖(磁砖数量不限)
- 2、半包满5万元 送一厨房+一卫生间磁砖(磁砖数量不限)
- 3、半包满7万元 送一厨房+一卫生间+一阳台磁砖(磁砖数量不限)
- 4、如果客户不选择以上送磁砖优惠,可享受奥运8.8折优惠

■展会地址:南京城市规划展览馆(原江苏展览馆)

■公司地址:南京白下区太平南路1号新世纪广场B幢1205室

■网址:www.njmengfei.com

■服务热线:84651489 84651485(传真)

梦飞装饰
MENGFEI DECORATION 专业·专注·创新·服务

解释权归梦飞装饰所有(详见现场公告)